Edition » 2020-11-19T18:41:31+01:00

MSMGpMTeﬂ bHasA cBeToBasdA 3aBeca

BbixogHas dyHKUmMS
Tun aHanoroeoro Bbixoda

MpuemHukK
EA5R2100PIXMODQ

M12x1

female, 5-pin 12

36 /\ H

DIP-switch
45
M12x1
male, 8-pin
Tun EA5R2100PIXMODQ
MaeHT. Ne 3078939
DyHKUMA OMMO3NTHBIN AaTYNK (MPUEMHVIK)
OnTuyeckoe paspeLleHne 5 MM
[wnanasoH 400...4000 mm
Mone ckaHWpoBaHus 2100 mm
Yucno nyden 420
Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -40...+70 °C
PaGouee HanpsixkeHue 12...30B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <375 MA
Tok xonoctoro xoaa |, <400 vA
MpoTokon nepeaayun AaHHbIX Modbus RTU
RS485

2 HO koHTakTa, PNP/ananorossliit Bbixoa
4...20 mA

ToKOBbIN BbIXO[, 4...20 mA

ConpoTuBreHne Harpy3sku <1350 Om

3afepxka roToBHOCTH <2c

Bpems otknuka Tunosoe < 30.8 mc

PyHKUMA BnaHKMpoBaHus na

Approvals CE

KoHcTpykumusa MpamoyronbHbin, EZ-Array
Pa3wmepbl 45.2 x 36 x 2178 Mm
Matepuan kopnyca Metann,AL,AHOOUPOBaHHbIN
JlnH3a nnactmacca, akpuin

OnekTpuyeckoe nogknioyeHe
CreneHb 3alwuThbl

Paszbem, M12 x 1
IP65

WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA
MHavkauust owmoku

MHavkaums koadpdumumneHTa yeuneHms

cBeToamoa, KpacH.

cBeToaMoa, KpacH. (OByXUBETHbIN CBETOAMOA)

cBeToanoa, KpacHbIn

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Pasbem "nana”, M12 x 1, 8-KOHT.
= [Mone ckaHupoBaHus 2100 mm

= CreneHb 3awmThi IP65

= Paspeluenune 5 mm

= Makc. gnanasoH 4 m

= B noctaBKy BKNtoUYeHbl 2 KpOHLWITENHA
EZA-MBK-11

= Pa6ouee HanpsikeHue 12...30 B =
= 2x nepeknovarwowmx Boeixoga PNP
= 2 X aHanoroBbIX Bbixoaa 4...20 vA

= Modbus RTU uyepe3 RS485, rHesgosoun
pasbem M12 x 1, 5-KOHTaKTH.

= lNopnepxusaeTt ckopocTtu: 9600, 19200,
38400, 57600 n 115200 Bd

Cxema noaknyeHus

. BN +

Analogue 1 |

Analogue 2
Qut 1
Qut 2 |
Sync
Teach| . GY 0..2VDC
Shield| __ bare
7 L
| WH D1/B/
| BK_DO/A-
MODBUS =84 common
BN
| GY

MpuHuMn gencTBUA

M3mepuTenbHbIi hoTobapbep EZ-Array ngea-
1NeH Ans 3ajaHus pasmepos 1 NpodunnpoBsa-
HWS U3OENWIA, KOHTPONSA KPOMKW UINW LieHTpa,
ob6HapyxeHusi cnaga unu npobena, a Takke
noacyeta aetanen. Porobapbep 13 ABYX Ya-
CTel Nerko MOHTUpYeTCs. AneKTpuyeckune ys-
bl BCTPAMBAIOTCS B KOPMYC NPUEMHUKa U MO-
ryT 6bITb HACTPOEHBI Yepe3 nepeknioyatenu 6
DIP. Ainst ocobbix dyHKUMI hoTobapbep MOX-
HO HacTpouTb Yepes MK ¢ nomoubto npunara-
eMoro nporpammHoro obecneyeHus. Ans cuH-
XPOHM3aLMK n3nyyaTens u NpueMHuKa crneay-
€T MPOCTO COeANHUTL APYT C APYrOM UX BbIXO-
Abl CUHXPOHM3aLUun.

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2020-11-19T18:41:31+01:00

VlsmepMTen bHasA cBeToBasdA 3aBeca

TUURCK

Your Global Automation Partner

MpuemHukK
EA5R2100PIXMODQ
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
EZA-MBK-11 3071470 MOHTaXHbIN 3aXKMM, YepHbIX, cTanbHoW, Ansa EZ-ARRAY un
EZ-SCREEN cTaHaapTHbIX U NOAKMo4YaeMblx B kackag, ¢
paspelueHnem 14 n 30 mm
EZA-MBK-12 3071756 MOHTaXHbIN 3aXKNM, YepHbIN, cTanbHow, Ans EZ-ARRAY n
EZ-SCREEN cTaHgapTHbIX U NOAKMIYaeMblx B kackag, ¢ 562/\
paspeLueHviem 14 n 30 mm ,
EZA-MBK-20 3072587 MOHTaXHbIV 3aXXMM, YepHbIR, cTanbHon, Ana EZ-ARRAY n
EZ-SCREEN craHgapTHbIX ¢ pa3pelweHuem 14 n 30 mm

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



